
令和４年度　学校アンケート（保護者用）

　　　　

質問回答　　Ａ…「そう思う」　Ｂ…「だいたいそう思う」　Ｃ…「あまり思わない」　Ｄ…「まったく思わない」

○　学校生活について
　「2．お子様は、いつもきちんとあいさつができている。」について、肯定的に答えた保護者の割合が、約９割である。普段から学校生活で教師と生徒がすれ違った時の挨
拶はできている。また、昇降口での職員の朝の挨拶や生活委員会の挨拶運動の取組がこの結果に繋がっている。

○　学習について
　　「3.お子様は家庭での学習時間はどれくらいですか。」について、「１時間未満」と答えた保護者の割合が、６割以上である。各教科から課題を課すことで、家庭学習が
できるようにし、定期考査前は学習計画表を作成し、担任が点検することで自分で計画的に家庭学習の時間を確保できるようにする。

○　家庭について
　　「4．家庭では、お子様の話を聞いたり、相談にのったりしている。」について、肯定的に答えた保護者の割合が、約９割である。生徒と保護者の方々のコミュニケーション
が十分にとれている結果である。学校生活においても生徒が安心して学校生活が送れるよう、今後も教師と生徒とのコミュニケーションを密にしていく。
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1.お子様は、家庭では、宿題や課題に意欲的に取り組んでいる。
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2.お子様は、いつでもきちんとあいさつができている。
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3.お子様は、家庭（塾・家庭教師を含む）での学習時間はどれくらいですか。
全くしない 30分未満 30分～１時間 １～２時間 ２時間以上
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4.家庭では、お子様の話を聞いたり、相談にのったりしている。
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5.お子様は、自らの将来について考えたり、家庭で話をしたりしている。
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6.お子様は、学校の体育の授業以外でも、運動やスポーツを行っている。
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7.お子様は、学校に行くのが楽しいと思っている。
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8.お子様は、地域の行事やボランティア活動に積極的に参加している。
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9.お子様は、学校から配布されるプリント類を家の人に見せてくれる。
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10.お子様は、家の手伝いをしていますか。
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11.パソコンや携帯電話、スマートフォン、ＳＮＳ等の使用の仕方について約束を決めている。


